

玩赚竞彩了欧洲杯夏季联赛 也别忽略了

混搭 欧洲杯串关夏季联赛

欧洲杯虽然举世瞩目但是场次比较少，小组赛结束之后，每个比赛日也只有一场比赛。因此就算是彩民，一场比赛也没有办法串关投注。其实除了欧洲杯赛，其他的彩票受注赛事还是很丰富的。对于彩民来说，夏季联赛也是不错的投注选择。像日职、巴甲、阿甲、美之联以及挪超和瑞超，都可以和欧洲杯进行串关投注。

比如在第一个半决赛比赛中，除了欧洲杯外，还有两场日职是关注度比较高的。一场是大阪钢巴VS名古屋鲸八，另一场则是东京FCVS柏太阳神。大阪钢巴和名古屋鲸八都是日职的传统强队，但是本赛季大阪钢巴战绩不佳，只排在联赛的倒数几位。本轮主场迎战排名中游的名古屋鲸八，大阪钢巴的目标是至少主场拿到1分。本赛季大阪钢巴的主场战绩不佳，仅仅取得了2胜1平4负的战绩，球队的防守较差，7个主场比赛打进13球丢了14个球。名古屋鲸八的客场战绩目前排在日职联赛的第12位，本赛季他们一共打了6

个客场，战绩为2胜2平2负，进8球丢11球。比较之后我们发现如果大阪钢巴能够在主场做好防守的话，主场保平争胜可能性是很大的。

另一场日职比赛是东京FCVS柏太阳神，这是一场势均力敌的较量，双方最近三次交锋东京FC全部取得胜利，在心态上占据一定优势。但是柏太阳神的防守较好，而东京FC近期的攻击力比较乏力，因此本场比赛柏太阳神在客场取分的可能性很大。

除了周中的日职外，到了本周末，瑞超和挪超也将重燃战火。值得注意的是，瑞超联赛中国脚较多的球队将会成为本轮爆冷的重点对象。因为瑞超联赛各队实力本来就比较接近，而国脚一般都是队中的顶梁柱，但是刚刚踢完欧洲杯的他们无论在状态还是体能上都处于一个低谷，相比国脚较少的球队，传统强队极有可能会出现爆冷的状况。

猜比分 投注比分看球更刺激

如果觉得混搭串关胜平负玩法不适合自己，那么彩民或者球迷不妨来尝试一下猜比分玩法。其实欧洲杯开赛以来，猜比分成为了仅次于猜胜平负最受热捧的玩法。很多球迷在晚上看球前都会到身边的彩票店买上一百块钱比分，这样看球也会特别刺激带劲儿。

比赛打到这个阶段，每个球队都踢得很保守，因此踢平的概率都很高。所以投注比分的时候，平局是一定不能放弃的。从本届杯赛来看，强队踢得都很稳健，大比分在半决赛、决赛中出现的可能性不会太大，因此彩民只要选择0:0或者1:1就可以了。

有些男球迷喜欢博冷，其实博冷也是有门道的。一般来说，后卫线有主力停赛的球队被爆冷的概率会比较大，此外越是被看好的球队往往越容易被爆冷。其实爆冷的比赛一般也很难打出大比分。就拿本届欧洲杯来说，小组赛一共爆冷的四场球，分别是丹麦VS荷兰、捷克VS波兰、希腊VS俄罗斯以及瑞典VS法国。这几场冷门的胜平负单场固定返奖每注奖金都在11元以上。其中有三场是打出了1:0的比分，只有瑞典是以2:0战胜了法国。可见，爆冷场次的比分也不会特别高，大家投注冷门比分的话范围就会小很多。

容错玩法 重推3串3回本再博利

欧洲杯期间，彩民混搭夏季联赛也可以尝试用容错投注。近期彩票网就介绍了厦门的一家彩票店业主张航重点推荐的3串3容错投注。

作为彩票店长的张航首先想到的是，尽最大努力让彩票店内的彩民们中奖，享受到快乐。为此，他特地去上海几家彩票店进行实地学习、取经。回到厦门后，他便开始探索自己经营的彩票店理念，一是要让大家都开心，跟足球一样快乐；二是到店里玩彩票，找的是快乐，如果能中点小奖，就能更快乐；三是少输当赢，也就是回本再博利。

于是乎，他便想到彩票的容错——3串3，每次所选的三场比赛奖金在1.9元至2.3元之间，这样错一场还能回本。

在“回本再博利”理念的指导下，张航经营的厦门96380彩票标准店的中奖率高达7成以上，有时最高达到9成以上，真正做到了让彩民找快乐的感觉。虽然该站单人单次中得彩票最高奖仅为1万元，但几千元的彩票却是一箩筐。

■猜球最佳伴侣

竞彩手机报值得拥有

欧洲杯期间，看比赛、猜球将成为一个全民参与的活动，对广大球迷来说，猜球一定不是很擅长，那么如何才能猜对比赛中得大奖呢？我们隆重推荐《玩赚竞彩》手机报，这份手机报是为竞彩玩家量身定做的，不仅推荐命中率高达70%，而且还将结合竞彩的特点推出串关建议。定制了竞彩手机报，您就如同拥有了位贴身竞彩专家，这个夏天您将真正做到看球看得爽，中奖中得high！

■手机报定制方式

网上定制方法：登录 <http://kt.dsqq.cn>

传统定制方法：

1. 定制手机报需要将定制款通过邮局汇给我们。
2. 邮寄地址：南京市洪武北路55号置地广场现代快报竞彩项目部 邮编：210005

3. 手机报资费为10元/月，用户定制需一年一缴，一次性汇款120元。

4. 您在汇款定制的时候，一定要写上您的手机号码、真实姓名、联系地址，以便我们发送手机报并联系您！

5. 咨询电话：025-84783543



买竞彩看球更刺激

欧洲杯已经渐近尾声，本周一共只有三场欧洲杯赛可以受注，分别是两场半决赛和一场决赛。而且对于习惯于投注竞彩的彩民来说，比赛日当天只有一场比赛，无法进行串关，这让彩民感到非常不适应。其实这个时候玩赚欧洲杯，我们可以换个方式，只要能猜中比赛，就照样可以收获不菲的奖金。

本版撰文
现代快报记者 付智勇

竞猜欧洲杯 谨防场外因素

决定足球胜负的因素很多时候不在场内而在场外，2012波兰-乌克兰欧洲杯还没开始，但种种可能干扰比赛的场外因素已经浮出水面了。

眼下欧洲杯的举办国波兰和乌克兰正值夏季，两国属典型的温带大陆气候，6月平均最高气温不到25℃，比赛时间又在傍晚，气候凉爽，温度非常适宜。但是球迷不要高兴太早，每年6月是东欧的雨季，基辅平均月降水量达64毫米，尽管乌克兰承诺在比赛期间用“火箭消雨”，但人工手段毕竟难与大自然抗衡，很多比赛难免要冒雨进行。

雨中比赛对于讲求地面配合的球队比较不利。对彩民来说，每场比赛之前，关注天气预报就成了一门必做的功课。

投注前看好赛事编号

彩票的每场受注比赛都有固定编号，通常是“星期+数字”的格式，例如“周日001”，彩民在投注之前记下赛事编号，填写投注单，就可以方便快捷地投注。

例如，6月9日进行的欧洲杯揭幕战“波兰VS希腊”的赛事编号为“周五001”。欧洲杯期间，还有美国、日本、巴西等国家的足球联赛可以竞猜，这些赛事的编号将从“051”开始排起，彩民可登录“中国彩票网”或到彩票网点查询相关信息。

■体彩快讯

● 大乐透五周年派奖活动圆满收官，送出88注宝钻头奖。

● 泰州彩民收获大乐透第12071期追加头奖，总奖金1138万元。

● 老外球迷也爱玩竞彩！竞彩成欧洲杯看球新方式。

● 竞彩欧洲杯火热竞猜中，猜冠、猜冠亚进入高潮。

● 顶呱刮夏日送惊喜，苏州吴中彩民喜获“绿翡翠”25万。

● 顶呱刮江苏受热捧，上市以来已送出1332个十万以上大奖。

● 无锡7位数500万得主中奖感言：为家乡建座小桥。

● “体彩在我身边”主题征文活动正式启动。